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06-06.03.2010 
Augsburg, Γερµανία 
 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΥ ΤΗΣ ΠΑΝΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝ∆ΙΑΣ 

ΕΥΡΩΠΗΣ ΜΕ ΤΟΝ Κ. Α.  ΣΑΜΑΡΑ 
 
Συνάντηση µε τον Αντιπρόεδρο της  Πανηπειρωτικής Οµοσπονδίας Ευρώπης και  το Προεδρείο 
του  Παγκυπρίου Συνδέσµου Βορειοηπειρωτών είχε ο Πρόεδρος της Νέας ∆ηµοκρατίας κ. Α. 
Σαµαράς στο περιθώριο της πρόσφατης επίσηµης επίσκεψής του στην Κύπρο µετά από πρόσκληση του 
∆ηµοκρατικού Συναγερµού.  
Στη διάρκεια της συνάντησης, ο Αντιπρόεδρος της Πανηπειρωτικής Οµοσπονδίας Ευρώπης κ. 
Ελευθέριος ∆ηµητρίου εξέφρασε τη χαρά των Βορειοηπειρωτών, οι οποίοι έχουν βρει φιλόξενο 
καταφύγιο στην Κύπρο, τόσο για την επίσκεψη του κ. Σαµαρά στη Μεγαλόνησο όσο και για το συνεχές 
προσωπικό ενδιαφέρον που επιδεικνύει για τα µεγάλα εθνικά µας θέµατα, µεταξύ των οποίων το 
Κυπριακό και το Βορειοηπειρωτικό.  
Εκφράζοντας τα αισθήµατα εκτίµησης και ευγνωµοσύνης του Συνδέσµου για την αλληλεγγύη του κ. 
Σαµαρά και της Νέας ∆ηµοκρατίας προς τον Κυπριακό και τον Βορειοηπειρωτικό Ελληνισµό, του 
επέδωσε συµβολικό δώρο που απεικονίζει την τριήρη της Κερύνειας. 
Ο κ. Σαµαράς από την πλευρά του εξέφρασε τη συγκίνησή του και τις ευχαριστίες του για το δώρο και 
τη θερµή υποδοχή καθώς επίσης και την αµέριστη συµπαράσταση του ιδίου και της Νέας ∆ηµοκρατίας 
στον Ελληνισµό της Κύπρου και της Βορείου Ηπείρου που αγωνίζονται για την αποκατάσταση 
δικαιωµάτων και ελευθεριών.  
Κατά τη διάρκεια του δείπνου που παρατέθηκε  προς τιµή του, ο κ. Σαµαράς  ενηµερώθηκε από  τον κ. 
∆ηµητρίου για το έργο και τις δραστηριότητες της Πανηπειρωτικής Οµοσπονδίας Ευρώπης καθώς επίσης 
και για θέµατα που αφορούν στο Βορειοηπειρωτικό Ελληνισµό και  υποσχέθηκε κάθε δυνατή βοήθεια 
για την προώθηση των στόχων της Οµοσπονδίας και την επίλυση των όποιων προβληµάτων.  
  

Οι κ.κ Α. Σαµαράς και Ε. ∆ηµητρίου 

Από αριστερά προς τα δεξιά οι κ.κ. Β. 
Παπαϊωάννου (Πρέσβης της Ελλάδος στην 
Κύπρο), Ε.  ∆ηµητρίου, Α.Σαµαράς, Ν. 
Αναστασιάδης, ∆. Αβραµόπουλος 
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